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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DES DÉLÉGUÉ·E·X·S DE LA FAE 
DU 1ᵉʳ DÉCEMBRE 2025 

Début à 18h15, salle 2024 Anthropole 
 

Points de l’ordre du jour  Décisions 

1. Formalités 

Scrutateur·trice·x·s : Mathias Matteucci (Comité HEC) 
et Annie Rosa Ruffieux (déléguée tirée au sort) 
 
Ordre du jour : Adopté  
 
PV de l’AD du 3 novembre 2025 : Adopté  

2. Communications 
 
- 

3. Subventions 
La FAE subventionne 13 associations pour un montant 
total de 20'125,10 CHF. 

4. Retour sur les journées de grève 
sur le campus 

La FAE appellera à la grève pour la date du 4 décembre 
2025, et pour toutes les reconductions. 

5. Inscription aux enseignements1  
Un GT a été créé pour donner l’avis des différentes facultés 
sur l’évolution des fonctionnalités des plateformes 
d’inscriptions aux examens. 

6.  Divers 
 
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 Le point est ajouté sur demande du Bureau exécutif de la FAE 
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1. Formalités 

1. Élection des scrutateur·trice·x·s 

Scrutateur·trice·x·s : Mathias Matteucci (Comité HEC) et Annie Rosa Ruffieux (déléguée 
tirée au sort) 
 
Présence des associations : 10 
Présence des délégué·e·x·s : 37 délégué·e·x·s 

2. Adoption de l'ordre du jour  

Le Bureau demande à ajouter un point « Inscription aux enseignements ». 
Pas d’opposition active à l’adoption de l’ordre du jour avec cette modification. 

3. Adoption du PV de l’AD du 3 novembre 2025 

Pas d’opposition active à l’adoption du PV. 
 
Pas d’opposition à l’enregistrement de l’AD pour le PV. 
 

2. Communications 

1. Communications du Bureau 

Journées découvertes  
Isabelle Birkhäuser (Bureau de la FAE) annonce que la FAE participe cette année aux Journées 
Découverte de l’UNIL. La Fédération aura un stand et organisera les visites du campus. Un livret 
d’information a été créé pour donner toutes les ressources essentielles aux nouveaux·elles 
étudiant·e·x·s. Ce livret sera retravaillé pour être également donné aux journées d'accueil de la 
rentrée de septembre 2026. 
 
GT alimentation 
Isabelle Birkhäuser (Bureau de la FAE) rappelle que la FAE a mandaté une étudiante en HEC 
pour travailler sur un nouvel algorithme alimentaire, il sera présenté à la commission de 
l’alimentation ce jeudi 4 décembre. En plus de proposer un nouvel algorithme, nous proposons la 
mise en place d’un prix plafonné à 5,30 CHF, ce qui correspond à 1/3 du budget alimentaire 
journalier défini par la directive 3.5 sur laquelle s’appuie le SASME. Delphine Douçot (Adjointe 
du Vice-recteur Transition écologique & Campus) a annoncé qu’un GT sur cet algorithme 
alimentaire allait être mis en place prochainement. La FAE en fera partie.  

 
CAV  
Tania Pedro Manuel (coprésidente) rappelle que le SOC et la FAE mènent tous les ans l’enquête 
« Comment allez-vous » pour savoir comment se passe l’arrivée sur le campus pour les 
étudiant·e·x·s de première année. Cette enquête s’est déroulée sur tout le mois de novembre. Le 
taux de participation est plus ou moins semblable à celui de l’enquête de l’année dernière. 
 
FORS  
Tania Pedro Manuel (coprésidente) rappelle que la FAE travaille actuellement en collaboration 
avec le FORS à la mise en place d’une enquête sur la précarité étudiante. Toutefois, le canton a 

https://wp.unil.ch/decouverte/
https://wp.unil.ch/decouverte/
https://www.unil.ch/unil/fr/home/menuinst/campus/restaurants-et-commerces/menus/prix-de-l-assiette.html
https://www.unil.ch/files/live/sites/unil/files/02-universite/0212-cadres-legal-reglementaire/textes-leg/3-ens/dir3-5-budget-critere-octroi7.pdf
https://www.unil.ch/unil/fr/home/menuinst/universite/chiffres-cles/enquete-comment-allez-vous.html


Assemblée des délégué·e·x·s de la FAE | 1ᵉʳ décembre 2025 

 
 

3 

décidé de mener une enquête sur cette même thématique et à la même période. Pour ne pas créer 
de confusion entre l’enquête menée par le canton et celle menée par la FAE, la Fédération a décidé 
de repousser la date de lancement de son enquête au 20 avril 2026. Nous allons travailler à la 
communication sur cette enquête, entre autres en contactant UNICOM. Nous aurons besoin des 
associations représentatives pour nous aider à communiquer efficacement sur cette enquête afin 
d’avoir le taux de réponse le plus élevé possible.  
 
Don du sang 
Clara Motta (Bureau de la FAE) rappelle que le don du sang s’est déroulé le 11, 12 et 13 
novembre à Anthropole. La collation est organisée par la FAE. Tout s’est bien déroulé. 
 
Troc-o-Pole  
Clara Motta (Bureau de la FAE) rappelle que cette année, la FAE fête les 10 ans du Troc-o-Pole 
! Pour l’occasion, un vide-dressing a été organisé le 19 novembre à Géopolis. Tout s’est bien passé, 
nous avons eu pas mal de participant·e·x·s, et avons pu profiter de cet événement pour faire la 
promotion du Troc-o-Pole. 
 
Grève UNIL 
Florent Cook (Bureau de la FAE) rapporte qu’il y a eu une bonne participation aux piquets de 
grève dans différents bâtiments du campus. D'autres activités ont également été mises en place. 
Des ateliers d’écriture de lettres aux députés ont également été organisés. Il y a eu une bonne 
couverture médiatique de ces mobilisations. Le nombre d’étudiant·e·x·s eyant participé à la grève 
est encore plus important que celui de 1997. Il rappelle qu’une pétition (ACIDUL, FAE, SSP) au 
sujet des coupes a été déposée au Grand Conseil.  
 
Bourses cantonales 
Il y a en ce moment une procédure de consultation sur la nouvelle LAEF (loi sur l'aide aux études 
et à la formation professionnelle). Rebecca Ruiz (Cheffe du département de la santé et de 
l'action sociale), en charge de ce projet, vient de démissionner pour des raisons médicales. Nous 
devons défendre ce projet, car il est le fruit de 10 années de travail politique de la FAE sur ce sujet. 
Nous devons nous assurer que ce sujet ne sera pas laissé de côté avec le départ de Mme Ruiz.  
 
Christmas Boxes  
Aline Heusch (Bureau de la FAE) rappelle que les Christmas Boxes sont une initiative solidaire 
invitant la communauté de l’UNIL à offrir des boîtes contenant des denrées non périssables pour 
les étudiant·e·x·s en situation financière difficile. L’objectif est d’apporter un peu de réconfort 
durant la période des fêtes de fin d’année. L’action se déroule en deux temps : dans un premier, 
chacun·e·x peut venir déposer une boîte, puis dans un second temps, les étudiant·e·x·s qui en ont 
besoin peuvent venir en récupérer une. Vous pouvez récupérer des paquets dès lundi prochain, et 
jusqu'aux vacances. 
 
Vin chaud  
Aline Heusch (Bureau de la FAE) annonce que l’événement se déroulera le 4 décembre sur le 
pont de Chamberonne. Cette année encore, le vin chaud sera organisé en collaboration avec 
Unilive. Il y aura aussi une option non alcoolisée : du thé tchaï. Les mobilisations contre la hausse 
des taxes se déroulent au même moment à Anthropole, l’emplacement du vin chaud sera peut-être 
déplacé pour se greffer à la Bouffe pop’.  
 
Ordinateur en libre-service  
Myriam Schneider (SG) rappelle que l’AEL était intervenu lors de la dernière AD pour informer 
du retrait des ordinateurs en libre-service dans les différents bâtiments du campus. L’AD avait alors 

https://fae-unil.ch/troc-o-pole/
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mandaté le Bureau exécutif de la FAE pour demander plus d'informations sur ces ordinateurs et 
appuyer sur la nécessité de laisser ces ordinateurs à disposition des étudiant·e·x·s. La FAE a 
contacté le Centre Informatique qui n’a pas donné plus d'informations que celles déjà données à 
l’AEL. Nous allons donc les rencontrer pour tenter de comprendre mieux la situation et négocier 
avec elles·eux.  
 
CARE 
Isabelle Birkhäuser (Bureau FAE) dit que le recrutement des nouvelleaux juristes s’est déroulé 
durant le semestre. Il y a eu une réunion entre la CARE et le service juridique de l’AEDL pour 
répartir les cas juridiques entre ces deux entités. Il a été décidé que la CARE traitera les recours, et 
l’AEDL traitera toutes les demandes en lien avec d’autres sujets juridiques. Le site de la CARE sera 
mis à jour pour informer de cette répartition. 

2. Communications des délégué·e·x·s  
 

3. Communication des associations membres, des commissions et autres 
groupes 

Commission Enseignement – Niko Goldmann (AEL) explique qu’Estelle Doudet (Vice-rectrice 
Recherche) est venue présenter les coupes budgétaires qui touchent le FNS. Mme Doudet a 
expliqué qu’il y a plusieurs angles d'attaque pour amortir ces coupes. La piste choisie est de geler 
certain programme et le lancement de programmes qui devaient être mis en place en 2026. Il 
faudrait se préparer dès 2026 aux coupes de 2027. L’UNIL s’est positionné sur l’importance de la 
relève scientifique, ce sera donc peut-être un des secteur qui subira le moins les coupes. Les coupes 
ne sont annoncées que jusqu’en 2029, mais il y en aura jusqu’à 2030. Le Graduate Campus sera 
aussi touché par ces coupes. 

La commission des sports universitaires – Dimitri Hausammann (délégué tiré au sort) explique qu’il 
n’y a pas de coupe prévue dans ce domaine pour cette année, mais nous n’avons pas encore 
d’information pour 2027 ou 2028. La commission a discuté de l’initiative Campus Motion, qui est 
un projet qui promeut le sport et le bien-être à l’EPFL. Le 10 décembre, le LUC (Lausanne 
Université Club Volleyball) jouera un match européen.  

4. Communication externe  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://campusmotion.ch/fr
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3. Subventions 

Tania Pedro Manuel (coprésidente) présente les préavis des subventions du Bureau exécutif de 
la FAE.  

 

 



Assemblée des délégué·e·x·s de la FAE | 1ᵉʳ décembre 2025 

 
 

6 

 
Tania Pedro Manuel (coprésidente) informe que l’AEL s’est opposée aux préavis formulés par 
le Bureau exécutif pour deux associations : AEAP et Aphélie. L’association PALA s’est également 
opposée au préavis des subventions du Bureau exécutif de la FAE. 
 
AEAP  
Ash Arnold (AEL) explique que l’AEL s’est opposée au préavis de l’AEAP (Association des 
étudiant.e.x.s en administration publique de l'UNIL) pour différentes raisons. Tout d’abord, il y a 
eu de longues discussions sur la mise en place de cotisations par l’AEAP lors de sa création. Elle 
rappelle que les délégué·e·x·s se sont opposés à ce que l’association demande une cotisation à ses 
membres. Ainsi, l’association a été privée de cette source de financement. De plus, il semble que la 
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FDCA finance peu ou pas ses associations représentatives. Ainsi, l’AEL pense qu’une subvention 
plus importante pourrait être attribuée à l’AEAP. 
 
Leana Gabbud (association AEAP) ajoute que le budget présenté par l’association dans sa 
demande de subvention a été calculé à la baisse. Ainsi, un soutien financier supplémentaire serait 
vraiment une bonne chose pour l’association. De plus, à la suite de discussions avec l’IDHEAP, le 
comité de l’AEAP a compris qu’il ne pourrait pas obtenir de financement de la part de l’institut.  
 
Discussion à huis clos 
 
L’assemblée des délégué·e·x·s décide d’attribuer la somme de 532 CHF à l’AEAP, soit l'entièreté 
de la somme demandée par l’association. 
 
Aphélie 
Ash Arnold (AEL) explique que l’AEL s’est opposée au préavis du Bureau exécutif de la FAE 
pour l’association Aphélie, car elle pense que les projets artistiques méritent un plus grand soutien 
sur le campus. Myriam Schneider (SG) explique que la compagnie Aphélie ne sera pas présente 
pour défendre sa demande de subvention, car aucun·e·x de ses membres n’était disponible ce soir. 
Elle ajoute que l’association était satisfaite du préavis du Bureau exécutif de la FAE et l’a remercié 
pour sa contribution généreuse.  
 
Suite à ce dernier point, L’AEL décide de retirer sa contestation du préavis de subvention pour 
l’association Aphélie. 
 
PALA 
Florian Perrin (association PALA) présente l’association PALA (Psychedelics Association of 
Lausanne for Awareness) qui existe depuis 2019, et est en lien avec d’autres association (swiss 
psychedélique student network). Ce réseau organise un événement par an, à chaque fois dans un 
universté différents. Cette année, l’événement se déroulera à l’UNIL. Le but de ces associations est 
de faire de la communication et de la prévention sur l’utilisation de psychédélique comme dispositif 
médical. Le but est de créer débat et la discsussion sur ce sujet.  
 
L’association organise différents types d’événements, tels que des conférences, des projections de 
documentaires ou encore des paper clubs (discussions autour d’articles scientifiques). L’événement 
pour lequel la subvention a été demandée est un congrès de recherche, dont l’objectif est de 
permettre la présentation de projets de recherche de niveau bachelor, master et doctorat. 
 
L’organisation d’un tel événement comporte des enjeux importants. Dans le canton de Vaud, la 
thématique abordée reste encore relativement taboue, et les acteur·ice·x·s impliqué·e·x·s sont 
particulièrement attentif·ve·x·s à la manière dont elle est traitée. L’objectif est donc d’organiser un 
congrès sérieux et rigoureux, en collaboration avec l’UNIL. Ce type de congrès attire des 
étudiant·e·x·s provenant de toute la Suisse, mais aussi de Belgique et de France. L’organisation de 
l’événement engendre des coûts. Une finance de participation sera demandée, mais l’objectif est 
que celle-ci reste accessible pour les étudiant·e·x·s. On estime une participation de 150 personnes 
pour cet événement. 
 
Florian Perrin (association PALA) précise qu’après avoir formulé sa demande de subvention, 
l’association a révisé les budgets de l’événement. L’association demande finalement 3'000 CHF au 
lieu des 5'200 CHF de la demande initialement. 
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Nicolas Dufayt (AESSP) demande pourquoi l’association s’est portée volontaire pour organiser 
cet événement si elle n'avait pas les fonds nécessaires. Florian Perrin (association PALA) 
explique que le comité est solide, et qu’il y a un système de membres qui est en train de se remettre 
en place. De plus, des demandes de subventions sont souvent faites aux Direction des universités, 
l’association était donc confiante dans ses capacités à trouver des fonds. 
 
Gabriel Quintas Rodriguez (SC) demande si d’autres demandes de subventions que celle à la 
FAE ont été faites. Florian Perrin (association PALA) répond que ce n’est pas encore le cas. 
C’est un sujet encore tabou dans le canton. Il faut aussi faire attention aux personnes avec qui 
participe d’une manière ou d’une autre à la mise en place de tels événements. Une demande va 
peut-être être formulée auprès du SCMS.  
 
Gabriel Quintas Rodriguez (SC) demande comment l’association a réorganisé son budget pour 
passer d’une demande de 5’200 CHF à une demande de 3'000 CHF. Florian Perrin (association 
PALA) explique que l’association a diminué le nombre d’entrée gratuite, et diminué les frais liés à 
la communication.  
 
Tania Pedro Manuel (coprésidente) demande pourquoi il n’y a pas de demandes de subventions 
faites directement à l’UNIL. Florian Perrin (association PALA) explique que c’est la première 
fois que l’association devait faire des demandes de fonds, et qu’elle ne savait pas exactement à qui 
s’adresser. 
 
Discussion à huis clos  
 
L’assemblée des délégué·e·x·s décide d’attribuer la somme de 3’000 CHF à l’association PALA, 
soit l'entièreté de sa somme demandée après réévaluation de sa demande de subvention.  
 
 
4. Retour sur les journées de grève sur le campus 

Maxime Oswald (coprésident) revient sur les mobilisations qui se sont déroulées contre la 
hausse des taxes sur le campus de l’UNIL à la fin du mois de novembre. Les journées de grève des 
18, 25 et 26 novembre ont été largement suivies par les étudiant·e·x·s. Des piquets de grève ont 
été tenus dans plusieurs bâtiments du campus et diverses actions symboliques ont été menées.  Les 
mobilisations ont été soutenues par différents secteurs touchés par ces coupes, et leurs impacts ont 
été visibles à l’échelle cantonale. 

Lors de ces journées de grève sur le campus, le Bureau exécutif de la FAE s’est mobilisé dès 6h00 
du matin sur les piquets afin de bloquer les entrées et de proposer des tartines et des boissons 
chaudes aux personnes souhaitant entrer dans les bâtiments. Dès 7h00, des actions de tractage ont 
été menées aux différents arrêts de métro du campus. Le bureau a également servi de lieu de 
stockage pour le matériel du piquet d’Anthropole, ce qui a permis de distribuer peinture, pinceaux, 
tracts, badges, stickers et nourriture achetés et préparés pour l’occasion. Notre tente a été mise à 
disposition pour la Bouffe pop’. Des ateliers d’écriture de lettres adressées aux conseillers et 
conseillères d’État ont également été organisés. Au total, plus de 270 lettres ont été rédigées et 
envoyées. 

Maxime Oswald (coprésident) explique que le Bureau exécutif de la FAE est très content et fier 
d’avoir pu s'investir dans ces journées de grève. Toutefois, en cas de reconduction de la 
mobilisation, nous ne pourrons pas maintenir un tel niveau d’engagement. En effet, notre équipe 
est réduite, nos ressources financières ont fortement diminué et un épuisement général se fait sentir 
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au sein du Bureau. Par ailleurs, il est essentiel de continuer d’assurer nos activités courantes, dont 
l’interruption aurait un impact négatif direct sur les étudiant·e·x·s. Nous devons notamment 
poursuivre nos actions politiques dans le cadre institutionnel, gérer les demandes d’aides financières 
et juridiques, ainsi que maintenir l’ensemble des services destinés aux étudiant·e·x·s 

Maxime Oswald (coprésident) annonce que le collectif de mobilisation UNIL appelle à une 
nouvelle journée de grève sur le campus le 4 décembre. Cette grève serait reconductible 
indéfiniment. 

Anaïs Meury (déléguée tirée au sort) demande comment va évoluer sur le terrain l’implication 
de la FAE et la mise à disposition de ses ressources dans les mobilisations sur le campus. Tania 
Pedro Manuel (coprésidente) explique que durant la grève, tous les dossiers de la FAE ont été 
mis de côté pour mettre la grève en priorité. Il faut que nous continuions à gérer nos affaires 
courantes. 
 
Aloys Froidevaux (AESC) demande si le fait que cette nouvelle journée de grève coïncide avec 
les Journées Découverte relève d’une décision délibérée. Florent Cook (Bureau de la FAE) ne 
pense pas qu’il s’agisse d’un choix intentionnel : les grèves à l’UNIL ont été coordonnées avec 
celles du secteur public, et les dates ont donc été alignées en conséquence. La date n’a ainsi pas été 
choisie unilatéralement. 
 
Niko Goldmann (AEL) demande ce qui se passera durant les Journées Découverte du 4 
décembre. Maxime Oswald (coprésident) explique que le Bureau exécutif de la FAE a un stand 
lors de ces journées et va faire en sorte que l’événement se déroule comme prévu. Sirine Plata 
(déléguée tirée au sort) demande s'il y a une volonté d’intégrer les gymnasiens à la grève. Tania 
Pedro Manuel (coprésidente) explique que pour sensibiliser les gymnasiens et gymnasiennes, 
nous parlerons bien entendu de la grève et des mobilisations contre la hausse des taxes sur notre 
stand lors des Journées Découvertes. 

® Maxime Oswald (coprésident) propose le vote suivant : Acceptez-vous la 
reconduction indéterminée de la grève dès le 4 décembre 2025 ?  

Il n’y a pas d’opposition active des délégué·e·x·s. La FAE appellera à la grève pour la date du 4 
décembre 2025, et pour toutes les reconductions. 
 
Anaïs Meury (déléguée tirée au sort) ajoute qu’il y a encore du travail de sensibilisation à faire 
auprès des délégué·e·x·s, il y a encore des personnes qui ne savent pas ce qui se passe et pourquoi 
nous nous mobilisons. Tania Pedro Manuel (coprésidente) souligne que l’assemblée peut 
également se mobiliser en participant aux piquets, aux actions et aux assemblées générales. Elle 
rappelle que ce sont les membres de l’assemblée qui font vivre ces mobilisations au sein de leurs 
facultés et que leur engagement est indispensable : c’est grâce à leur participation que le mouvement 
existe et prend forme dans chaque faculté. 
 
Niko Goldmann (AEL) ajoute que les personnes non francophones sont un peu exclues du débat. 
L’AEL pense qu’on pourrait aussi communiquer en anglais pour inclure ces personnes. Maxime 
Oswald (coprésident) et Tania Pedro Manuel (coprésidente) sont d’accord, un effort va être 
fait pour avoir une communication plus inclusive pour la population allophone. 
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5. Plateforme d'inscription aux examens  

Myriam Schneider (SG) rappelle qu’en 2024, la FAE avait été contactée afin d’identifier des 
étudiant·e·x·s prêt·e·x·s à tester la nouvelle plateforme d’inscription aux examens développée par 
le Centre informatique. Ces tests ont permis d’apporter plusieurs améliorations à l’interface et d’en 
faciliter l’utilisation pour les étudiant·e·x·s. À l’unanimité, la nouvelle version a été jugée plus 
agréable et plus intuitive. La participation des étudiant·e·x·s a ainsi contribué à la décision de 
déployer les inscriptions aux examens via MyUNIL dès septembre 2025 pour la majorité des 
facultés. 

La prochaine version de l’interface qui devait être mise en place pour la rentrée du semestre de 
printemps 2026 devrait intégrer des compteurs de crédits. Toutefois, les secrétariats académiques 
des différentes Facultés et Écoles ne sont pas parvenus à un consensus quant au fonctionnement 
attendu de ces compteurs. Il est donc nécessaire de consulter de nouveau des étudiant·e·x·s afin 
de recueillir leur avis sur l’utilité et la facilité d’utilisation de cet outil. Les discussions porteront 
notamment sur les obstacles éventuels à la mise en place de ces compteurs, les variantes 
envisageables pour y répondre, ainsi que sur d’éventuelles alternatives à leur implémentation. Nous 
cherchons donc des étudiant·e·x·s qui pourraient participer à ces réflexions. Tania Pedro Manuel 
(coprésidente) souligne qu’il serait pertinent qu’une personne par faculté participe à ces séances, 
afin de représenter les spécificités et les intérêts propres à chaque faculté. 

Bartholomé Chalé (AESSP), Mélina Geiser (AETSR), Nicolas Dufayt (AESSP), Noam 
Storrer (AEGE), Oscar Jordan (AEL), Sirine Plata (déléguée tirée au sort), Mathias 
Matteucci (Comité HEC) sont interessé·e·x·s à rejoindre ce GT. 
 

6. Divers 

Noam Storrer (AEGE) demande s’il serait possible mettre en place un dispositif qui permet de 
recharger sa CampusCard via l'application Twint sur les bornes du campus. Tania Pedro Manuel 
(coprésidente) explique que cela sera discuté avec les entités compétentes.  
 
Bartholomé Chalé (AESSP) explique que l’AESSP a été contactée par un·e·x étudiant·e·x qui 
souhaiterait que les toilettes du campus soient munies de désinfectant pour cuvette, pour des 
raisons d'hygiène. Tania Pedro Manuel (coprésidente) explique que cela sera discuté avec les 
entités compétentes.  
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Les membres du Bureau (exécutif) de la FAE sont : 
 
Tania Pedro Manuel (coprésidente), Maxime Oswald (coprésident), Aline Heusch, Clara 
Motta, Florent Cook, Isabelle Birkhäuser, Nur Sentissi 
 
Secrétaire générale : Myriam Schneider (PV) 
Secrétaire comptable : Gabriel Quintas Rodriguez 
Responsable communication : Chiara Gallé 
 
Liste des présences : 
 
Délégué·e·x·s des associations représentatives 
 
Prénom NOM Faculté Associations 
Marine  STOLL FBM-Médecine AEML 
Yoann VARONE FBM-Médecine AEML 
Jennifer KAISER FBM-Biologie LAB 
Myriam BENAZZOUZ FBM-Biologie LAB 
Noam  STORRER Géosciences AEGE 
Rémi  VUILLAUME Géosciences AEGE 
Aloys FROIDEVAUX FDCA-Crim. AESC 
Siena ROES FDCA-Crim. AESC 
Hoang Duy LE FDCA – IDHEAP AEAP 
Logann  CALDERARA FDCA – Droit AEDL 
Laureline ZUMBRUNNEN FDCA – Droit AEDL 
Ash ARNOLD Lettres AEL 
Hannah MAXWELL Lettres AEL 
Kairós DINIZ E BERSON Lettres AEL 
Niko GOLDMANN Lettres AEL 
Melina GEISER FTSR AETSR 
Anja  CANOVIC HEC Comité HEC 
Colin ZERMATTEN HEC Comité HEC 
Mathias  MATTEUCCI HEC Comité HEC 
Mathieu AREGGER HEC Comité HEC 
Bartholomé CHALÉ SSP AESSP 
Maxence CHEVALLET SSP AESSP 
Naima PFANZELTER SSP AESSP 
Nicolas DUFAYT SSP AESSP 
Rémi MUYLDERMANS2 SSP AESSP 

 

 

 

 
2 absent, vote délégué à Bartholomé Chalé 
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Délégué·e·x·s tiré·e·x·s au sort 

Prénom NOM Faculté 
Alessio  GRASSI PIRRONE HEC 
Anaïs  MEURY Lettres 
Annie Rosa  RUFFIEUX Lettres 
Christel   ABGOTTSPON SSP 
Dimitri HAUSAMMANN Lettres 
Dylan ASSEO SSP 
Eliot  FUKAMI Lettres 
Matis WITINDI SSP 
Melvin  HUISSOUD HEC 
Ninon  GIRAUD SSP 
Rim  LOEFFLER FBM 
Sirine  PLATA SSP 
 
Invité·e·x·s 
 
Prénom NOM Institution 
Florian  PERRIN Association PALA 
 
Autres 
 
Prénom NOM  
Yarlinie MAALMARUGAN AEAP 
Leana GABBUD AEAP 
Lucien LANZ  AEDL 
Mathieu DUCRETTET AEDL 
 


